

●牛婧怡 沁阳市永威学校六(7)班

今年1月18日是我的12岁生日,对我来说很重要。2010年1月18日,我赤裸裸地来到了这生机勃勃、美丽的世界。光阴似箭,岁月如梭,一眨眼,我的12岁生日也接踵而来。

1月11日,也就是我生日的前一周,我问妈妈:“妈妈,你知道一周后是什么日子吗?”我满脸期待地看着妈妈,希望她可以回答出我心中的答案,可妈妈只是摇摇头,说:“不知道。”听到后,我的脸立刻就像从晴天变成了阴天那样,脸上挂满了失望,嘴角从弯的变成了平的。我不死心,又问了一次,结果还是一样,这下我的眼睛里没有了光,背也有点驼了,整个人像失去了灵魂那样,失落地跑回了自己的房间,坐在椅子上,无精打采地玩起了自己的头发。可我不知道的是,妈妈偷偷地笑了。

又过了两天,我问起了爸爸,还是问同样的问题:“爸,你知不知道五天后是什么日子?”爸爸仿佛知道了我心中的小期盼,想了好几分钟。在这期间,我向爸爸做了做动作,表示快看我,快看我。见爸爸没反应,我又指了指挂在墙上的我小时候的照片,看向爸爸时眼里充满了亮光,我抠了抠手指,满脸期待地看爸爸,爸爸说:“哦,我知道了,是你的生日!”见爸爸答对了,我一蹦三尺高,嘴角都咧到耳朵根去了,蹦蹦跳跳地回到了房间,看起了课外书。

接下来这几天,我又问了爷爷、奶奶相同的问题,他们都知道是我的生日,连做梦我都梦到了过生日的场景,

生日前一天,我在床上看着书,等妈妈下班回来。突然,我的房门被打开,看见妈妈手里拿着一大束用各种零食做成的“花”,我才恍然大悟,原来妈妈是骗我的,我从床上蹦下来,拥抱着妈妈,随后带着喜悦睡觉了。

(指导老师:张亚飞)

●张淑妍 沁阳市永威学校六(2)班

盼星星,盼月亮,终于,我盼来了开学。

今年3月21日,由于疫情突然严重,同学们不得不回家上网课,同学们都兴奋不已,高兴得大喊大叫,可我看到坐在讲台上老师那阴沉的脸,心里不禁想:“上网课真的有那么好吗?”

居家学习生活开始了。我每天早上起床就是对着手机屏幕上课,看不见老师,看不见同学,同学们也不能举手回答问题,只能听到老师认真讲课的声音,只能看到同学们打出的没有感情的字符。原本有趣的课堂变得索然无味。快开学吧!我在心里一遍遍呼唤。

我的眼睛盯着屏幕,听着老师的声音,我不知不觉走了神,脑海中出现了同学们一起上体育课的场景,操场、跑道、小花园,到处是同学们的欢声笑语,我多么希望现在这不是幻想。我想念同学们,想念我们快乐的课间时光,我们可以一起玩,一起写作业,一起去厕所,一起干很多事情,恨不得把课间延长再延长。可现在,下课,不过是让眼睛离开了那刺眼的屏幕一会儿而已。

站在阳台上,我看着窗外,片刻间,就又上课了,感觉十分钟过得好快,在学校能做许多事情的十分钟,现在却如一缕轻烟从眼前飘过,便消失得无影无踪。原来,时间也会“忽快忽慢”啊!快开学吧!

4月8日这天,接到了老师发的开学通知,我欣喜若狂,再三确认。是的,马上就开学了!我急忙开始收拾东西,眼神里透露出的满是兴奋,我终于要和同学们见面了。这一天,终究是让我给盼来了!

(指导老师:孟银霞)



●程 言 沁阳市永威学校六(8)班

多少次回家,第一眼看到的总是妈妈那面带着笑容的脸庞,双手合握站在门前盼望我回家那热切的样子。但是,唯有那一次的盼望,时时盘旋在我的脑海中。

那一次,我独自一人走回家的路上,手里紧紧握着那份考砸的试卷,我不知回家后该如何向妈妈交代。

回家的路总是那么熟悉,我想要逃避,却不能!大雨恍如隔世,但我还是清晰地看见了妈妈撑着雨伞着急盼望我回家的样子,好像是鸟妈妈正在等待归巢的小鸟。妈妈发现了我,一路跑着过来接我,紧紧握住我的手,什么也没有说。妈妈手心的温度使我冰冷的心开始暖和起来。走回家的路上,妈妈用伞遮住我,无情的雨水打湿了她的右肩。回到家中,我缓缓地将试卷递到妈妈手中,不敢面对她的目光。过了一会儿,温柔的话语传到我的耳中:“女儿,没关系,我们还有机会,妈妈相信你一定会取得成功。”我猛地抬起头,望向妈妈,仔细一看,妈妈的青丝中已增添了一些白霜,眼角的鱼尾在徜徉,我的泪水禁不住流出了眼眶。

回到卧室后,看到那已热好的牛奶,我的信心倍增。那一晚,我学习到很晚,妈妈问我为什么,我只是以一个微笑回答。只有我知道,望着客厅柔和的灯光映衬出妈妈忙碌的身影,我就有力量去战胜学习中的困难。

妈妈的那一次盼望成为我记忆中最深刻的情景;那一次的盼望激励并鼓励着我,让我不断地向学习这座山峰一步一步攀登。

(指导老师:苏苗)

●刘梓晴 沁阳市永威学校六(4)班

我十分喜欢去外面游玩,便总是盼着放假,但是自从报了补习班后,就没去外面玩过了……

那天,我的爸爸给我报了一个奥数班,我开开心心地去上课。到了暑假,一直想出去玩的我问爸爸:“这个暑假我们要去哪里呀?”“哦,忘了给你说,你这一整个暑假都要去上课,可能去外面玩不了了。”我心里非常难过,含着哭腔问爸爸:“我可以不去上课吗?”爸爸抚摸着我的头说:“对不起,爸爸已经给老师交过钱了,退不了,所以你不可以不去上课。”“哦!”我伤心地跑进了屋子。于是,我后来每次上课都心不在焉,总是想着放假,这种情况一直持续到现在,不过还是会认真听课的。

那天,我内心终于绷不住了,眼泪哗哗往下掉,爸爸便对我说:“妞,别哭了啊,爸爸带你去玩好不好?”我开心地点头,心里也雨过天晴了。

虽然现在依旧有特长班要上,但我没有像之前那样了,因为我知道现在需要努力学习,考个好成绩,为自己将来打下好的基础。

(指导老师:李娜娜)

●马 克 沁阳市永威学校六(5)班

随着科学技术的发展,手机变得十分普及,连七八十岁的爷爷、奶奶们也都迷上了手机。

上个星期天,我们全家都去给爷爷祝寿。聚会刚一开始,爸爸、妈妈、姑姑、姑父都争着给爷爷送祝福,一家人其乐融融,热闹非凡。可是不大一会儿,大家就拿起各自的手机看起来,热闹的家里一下子安静下来,只留下爷爷一个人喝着闷酒,十分生气。

回到家后,爸爸一屁股坐在沙发上,拿着手机开始琢磨股市行情,十分专注。我想请他帮我辅导家庭作业,他没有理我。我只好去求助妈妈,妈妈正拿着手机津津有味地在看电视剧。她不耐烦地叫我去找爸爸,结果两个人推来推去,谁也没有帮我辅导家庭作业,我心里很不是滋味。

其实在生活中,我们经常看到人们沉迷于手机的现象。拿起手机时不时来上一张自拍,自娱自乐又自恋。手机可以聊天,可以玩游戏,可以购物,但凡事有利就有弊,这种生活方式虽然给大家带来了许多便利,但也阻碍了人与人之间的情感沟通。

我盼望着,盼望爸爸、妈妈什么时候才能放下手机,多陪陪我啊!我也希望大家都能放下手机,陪伴亲人,感受世界五彩缤纷的美。

(指导老师:呼延华)

●师艺萌 沁阳市永威学校六(5)班

每当我看到同学,一个个骑着电动车在街上游逛,买东西,我心里那叫一个羡慕,因为我也想拥有一辆电动车。可是我一跟爸爸提起,他就以各种借口拒绝我,我就发誓一定考个好成绩,让他答应我。

我努力学习,终于在四年级期末考试得了三科满分的好成绩。爸爸答应给我买了,我那天特别高兴,以至于晚上都睡不着觉。

可是第二天,弟弟也吵着要一辆自行车,爸爸也答应了。他说:“自行车店比较近,先去给弟弟买吧!”我爽快地答应了,我们在那儿挑选了很长时间,直到夕阳西下。自行车买过之后,我们就回家了,爸爸对我说明天再买电动车。

我将昨天的失望吹散,以饱满的希望迎接第二天的到来。可是爸爸反悔了,他说:“你才四年级,买了也不能上街,等你再长大一岁吧!”我的盼望落空了,我好伤心,觉得爸爸说得有道理,我心里暗暗地想:行,反正我也快升入五年级了,马上就能骑车了,到时候爸爸一定会给我买的。于是盼望又占据了我的心。

如今我已经是六年级了,弟弟的自行车早已破旧,我却还未找到自己心中的电动车的影子。我知道我的盼望彻底结束了,但是我不甘心,但我依然盼着,盼着我两年后的电动车……

(指导老师:呼延华)

●李明轩 沁阳市永威学校六(4)班

妈妈已经与我几个月没见了,她被封在了曾经的繁华都市——郑州。以前我的小区里鸟语花香,人来人往,一片祥和。疫情期间,大家闭门不出,整个城市都失去了往日的活力。

现在,我明白了成长的真谛。我们在学校里好好学习,为的是什么?为的是长大后报效祖国,与白衣天使们共同战胜邪恶的病毒。我盼着快点儿长大,帮大人们分担生活的压力。

我盼望快点长大,盼望疫情早日结束,更盼望能和家人、朋友们一起欢声笑语,我盼望着、盼望着……

(指导老师:李娜娜)